
09年高中毕业班数学（文科）综合测试（一）
命题：梁国铭     审题：高三数学（文）备课组

第一部分  选择题（共50分）

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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4．如右图是一个物体的三视图，则此三视图所描述的物体是下列几何体   中的（  ）
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    A．         B．        C．         D．                  （第4题图）

5．函数
[image: image14.wmf])

4

3

sin(

5

p

+

=

x

y

的最小正周期是（  ） 

   A．
[image: image15.wmf]3

2

p

              B．
[image: image16.wmf]3

p

               C．
[image: image17.wmf]4

p

             D．
[image: image18.wmf]6

p


6．已知等差数列
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7．有关命题的说法错误的是（  ） 
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9．函数
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10．在直角坐标系中, 函数
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第二部分  非选择题（共100分）

二、填空题（共5小题，共20分）
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12．计算
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13．已知函数
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14．把一个函数的图象按向量a=（3，－2）平移，得到的图像的解析式为
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 则原来的函数的解析式为              。

三、解答题： 6小题共80分，要求写出解答过程                          
15．(本小题满分12分)已知函数
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 （1）函数
[image: image60.wmf])

(

x

f

的最小正周期；

 （2）函数
[image: image61.wmf])

(

x

f

的单调增区间。
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 （1）求数列
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18．(本小题满分14分)已知定义在R上的奇函数
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19．(本小题满分14分)某企业投入81万元经销某产品，经销时间共60个月，市场调研表明，该企业在经销这个产品期间第
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（单位：万元）。为了获得更多的利润，企业将每月获得的利润再投入到次月的经营中。记第
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 （1）求
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 （2）求第
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 （3）求该企业经销此产品期间，哪一个月的当月利润率最大，并求出该月的当月利润率。

20．(本小题满分14分)定义函数
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 （1）求证：
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 数学（文科）参考答案

一、选择题答案
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二、填空题答案
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三、解答题答案
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